RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK.KELEDANG

Kelas/ semester : Seni Kreativitas / Genap

Tema : Binatang

Sub tema : Jenis —jenis binatang

Sub —sub tema : Binatang kesayangan/ Burung LOBERD
Alokasi waktu :07.30-10.30

A. Tujuan Pembelajaran
o Memiliki perilaku untuk slalu mengucapkan kalimat pujian atas makhluk ciptaan Tuhan
(amor1.1)
o Memiliki perilaku untuk menyayangi dan merawat binatang ciptaan Tuhan (amor 1.2)
o Memiliki perilaku hidup sehat dalam makanan dan minuman (Fismot 2.1)
o Memiliki perilaku kemandirin dan bekerja sama dalam menyelesaikan suatu kegiatan (
sosem 2.8 dan 2.10)
o Memiliki perilaku untuk mengenal konsep membilang dengan benda ( kog 4.6)
o Memiliki perilaku untuk mengungkapkan bahasa dengan baik dan benar (B 3.10-4.10)
o Memiliki perilaku untuk mengenal dan menunjukkan kemampuan dalam keaksaraan (B
3.12-4.12)
o Memiliki perilaku untuk mengenal dan menunjukan kemampuan dalam aktivitas seni
(seni 3.15 - 4.15)
B. Alatdan bahan :
o Daun nangka
Gunting
Lem
Pensil
Buku tulis
Kertas hvs
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. awal (pembukaan) 08.00 — 08.30

O O O O O

* Ibadah/baca iqro
* Pengucapan salam
* doa mau belajar

* absensi

* bercerita dan bernyanyi sesuai tema



* mengenal aturan
2. KEGIATAN INTI 08.30 — 09.30
* Anak mengamati bahan dan alat yang telah di sediakan
*Anak melakukan kegiatan sesuai minat /keinginan
a. Menyebut dan menirukan tulisan ‘ bu — rung” dengan bahan yang telah disiapkan

b. Bisakah kamu menghitung jumlah gambar yang ada dibawah ini

c. Yuk kita membuat bentuk burung dengan bahan yang sudah disiapkan

3. ISTIRAHAT 09.30-10.00
Makan, minum, dan bermain

4. PENUTUP 10.00 - 10.30
o Lingkaran besar
o Menanyakan perasaan anak senang tidaknya tentang pembelajaran hari ini
o Pesan-pesan dan informasi untuk kegiatan hari besok
o Berdoa dan pulang






RENCANA PENILAIAN PEMBELAJARAN

PP KD INDIKATOR
11 e Anak terbiasa mengucapkan kalimat pujian terhadap semua
AMOR ciptaan Tuhan
3.14.1 e Anak terbiasa melakukan kegiatan beribadah dengan

tuntunan orang dewasa.

KOG 4.6 e Anak mampu mengenal konsep membilang dan menyebutkan
lambang bilangan.
SOSEM 2.8-2.10 e anak terbiasa mandiri dalam menyelesaikan tugas dan mampu
bekerja sama dalam melakukan suatu kegiatan
FISMOT 2.1 e Anak mampu mengenal dan menggunakan anggota tubuh
3.343 untuk kegiatan motorik halus dan kasar.
BAHASA 3.10-4.10 e Anak terbiasa untuk menunjukkan kemampuannya dalam
3.12-4.12 berbahasa reseptif / menyimak dan membaca.

e Anak terbiasa mengenal dan menunjukkan kemampuan
keaksaraan awal dalam berbagai bentuk melalui keiatan
bermain.

SENI 3.15-.4.15 e Anak mampu mengenal dan menunjukkan karya dan aktivitas
seni dengan menggunakan berbagai macam media yang ada.




Pencapaian Pelaksanaan Pembelajaran

Sentra : Seni dan kreatifitas
Tema/sub tema/sub sub tema : Binatang/Binatang kesayangan/Burung LOBERD
Kelompok :B1/5-6Th

PP KD Indikator Nama Anak

attaya | zahra | talita | azwan | jihan | anisa | shifa | Arjuna

thara

. Anak terbiasa BSH BSH BSH BSH BSH | BSH BSH | BSH
11 mengucapkan

AMOR kalimat pujian

141
3 terhadap semua

ciptaan Tuhan

e  Anakterbiasa
melakukan
kegiatan
beribadah
dengan tuntunan
orang dewasa.

BSH

KOG 4.6 . Anak mampu BSH BSH BSH | BSH BSH | BSH | BSH | BSH
mengenal konsep
membilang dan
menyebutkan
lambang
bilangan.

BSH

SOSEM 2.8 . anak terbiasa BSH BSH BSH | BSH BSH | BSH | BSH | BSH
mandiri dalam
2.10 menyelesaikan
tugas dan mampu
bekerja sama

dalam kegiatan

BSH

FISMOT 2.1 . Anak mampu BSH BSH BSH | BSH BSH | BSH | BSH | BSH
3343 mengenal dan
menggunakan
anggota tubuh
untuk kegiatan
motorik halus dan
kasar.

BSH

BAHASA | 3.10- . Anak terbiasa BSH BSH BSH BSH BSH | BSH BSH | BSH

4.10 untuk

3.12- menunjukkan

412 kemampuannya
dalam berbahasa
reseptif /
menyimak dan
membaca.

e  Anakterbiasa
mengenal dan

menunjukkan

BSH




kemampuan
keaksaraan awal
dalam berbagai
bentuk melalui
keiatan bermain.

SENI

3.15-
4.15

Anak mampu
mengenal dan
menunjukkan
karya dan
aktivitas seni
dengan
menggunakan
berbagai
macam media
yang ada.

BSH

BSH

BSH

BSH

BSH

BSH

BSH

BSH

BSH










